CONI

SERVIZI " "
"#$ 1%

CONI
SERVIZI

" #$%&'#

( !
I I
)
& v
& ) -&-
& - - &
& -
- &
& &/l
( -&
( Ht
) & &
Esecuzione di tutte le opere, le somministrazioni e le forniture necessarie ai lavori di pronto
intervento, manutenzione ordinaria e straordinaria edile e tecnologica, compresa la

conduzione della centrale termo-frigorifera, delle altre centrali termiche, dei chiller e pompe
di calore presenti presso il centro e I'assunzione del ruolo di Terzo Responsabile, per un
periodo di quattro anni da eseguirsi presso il Parc o del Foro ltalico
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- Non depositare sostanze infiammabili o facilmente
combustibili in luogo non idoneo;
) - Limitare I'accumulo di materiale combustibile o
- Incendio ed esodo s . s .
\ inflammabile alla quantita strettamente necessaria alle
$ 7! attivita lavorative da svolgere
o s - Non posizionare materiale combustibile od inflammabile in
5 vicinanza di fonti di calore;
- Al termine delle attivita lasciare i luoghi di lavoro in ordine
5 ed in buono stato di pulizia
! - Rispettare rigorosamente il divieto di fumo
- Non ostruire le aperture di ventilazione di apparecchi di
) riscaldamento, macchinari, apparecchiature elettriche
 Incendio ed esodo - Rispettare rigorosamente il divieto di fumo
- Utilizzare attrezzature elettriche che si presentano in
& ! @ b di .
0o 1 5 uono stato di manutenzione
' - L'uso di famme libere per le lavorazioni ( saldature, tagli
ala cannello, ecc.) & consentito solo tramite il rilascio del
permesso di fuoco (riportato nel Piano per la gestione
delle emergenze) ;
5 - Non introdurre fonti di calore non autorizzati quali stufette,
1 fornelletti per il riscaldamento o la cottura delle vivande,
etc.;
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Pericolo

Rischio

Misure di prevenzione e protezione

- Incendio ed esodo

- Familiarizzare con le vie di esodo;

- Non rimuovere, spostare, danneggiare o coprire con
materiali ed attrezzature la segnaletica di sicurezza
(indicazioni dei percorsi di esodo, delle uscite di sicurezza,
localizzazione dei mezzi di estinzione; pannelli sinottici,
etc.)

- Non bloccare in alcun modo i sistemi di apertura delle
uscite di sicurezza e delle porte ubicate lungo i percorsi
d’esodo;

- Non danneggiare, modificare 0 mantenere in posizione
aperta (salvo presenza di elettromagneti) gli elementi
separanti tagliafuoco;

- Non ostruire le vie di esodo con materiale ed attrezzature

- Partecipare alle prove di esodo delle sedi

Rivelazione incendi
e mezzi antincendio
(estintori, idranti,
etc.)

Incendio ed esodo

Non spostare i mezzi di estinzione portatili dalla loro sede
originaria;

Non utilizzare indebitamente i mezzi di estinzione portatili
per scopi non consentiti (ad es.come reggi-porte, etc.);
Utilizzare i mezzi di estinzione solo se si & avuta la
specifica formazione e solo su piccoli focolai di incendio;
Non ostruire con materiali, arredi ed attrezzature la
visibilita e la fruibilitd dei mezzi di estinzione;

Localizzare i mezzi di estinzioni piu vicini alla propria area
di lavoro

Avere cura di non provocare falsi allarmi all'impianto di
rivelazione incendi (produzione di polveri e fumi sotto i
rivelatori di fumo, azionamento dei pulsanti di allarme
incendio, etc.)

Non occludere con cartoni o simili i rivelatori di incendio o
le sirene di allarme incendio;

In caso di avvistamento di un incendio dare I'allarme
secondo le procedure indicate nel Piano di emergenza.

Segnaletica di
sicurezza

Incendio ed esodo

Non rimuovere, spostare, danneggiare o coprire con
materiali ed attrezzature la segnaletica di sicurezza
(indicazioni dei percorsi di esodo, delle uscite di sicurezza,
localizzazione dei mezzi di estinzione; pannelli sinottici, etc.)
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Misure per
eliminazione/riduzione
interferenze

Prezzo unitario
€

Prezzo totale
€

Fornitura e posa in opera di
delimitazione provvisoria di zone
di lavoro realizzata mediante
transenne modulari costituite da
struttura principale in tubolare di
ferro, diametro 33 mm, e barre
verticali in tondino, diametro 8
mm, entrambe zincate a caldo,
dotate di ganci ed attacchi per il
collegamento  continuo  degli
elementi senza vincoli di
orientamento.

Realizzazione di  recinzione
mobile attraverso pannelli tipo
Orsogrill, per delimitazione aree
di intervento

24+

Nastro bianco-rosso di
delimitazione temporanea delle
aree di intervento: rotolo 80 mm
x 100 m

Cartelli di pericolo (colore giallo),
conformi al D. Lgs. 81/08, in
lamiera di alluminio 5/10, con
pellicola adesiva rifrangente; 500
X 330 mm

Cartelli di divieto (colore rosso),
conformi al D. Lgs. 81/08, in
lamiera di alluminio 5/10, con
pellicola adesiva rifrangente; 700
x 500 mm

Cartelli di obbligo (colore blu),
conformi al D. Lgs. 81/08, in
lamiera di alluminio 5/10, con
pellicola adesiva rifrangente; 700
X 500 mm
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Cartelli di salvataggio (colore
verde), conformi al D. Lgs.
81/08, in lamiera di alluminio
5/10; monofacciale, con pellicola
adesiva rifrangente:

400 x 500 mm

Segnaletica orizzontale
temporanea, di colore giallo, per
la delimitazione di cantieri e zone
di lavoro, a norma dell'art. 35 del
Regolamento di attuazione del
Codice della strada:

Verniciatura su superfici stradali
bitumate o selciate o in
calcestruzzo per segnali, scritte,
frecce e simboli, di qualsiasi
forma, superficie ed entita, al mq
di superficie verniciata misurata
vuoto per pieno.

+@2+ >

Rimozione meccanica di
segnaletica orizzontale
temporanea mediante
attrezzatura abrasiva su
qualsiasi tipo di pavimentazione
compiuta a regola darte, al
termine dei lavori, senza lasciare
residui permanenti.

Strisce longitudinali rette o curve
da 15 cm. Al metro lineare

@4 5

Nastro autoadesivo antiscivolo
da usare in ambienti come
gradini, passerelle, servizi
igienici.

Dimensioni m18 x cm 2,5.

,@6 !

Passacavi carrabili (cablecross)
100 x 25 x 4,5 cm

n. ore di follow up (a seguito
sottoscrizione contratto):

n. ore di follow up (per verifica
mantenimento requisiti tecnico-
professionali):

n. ore  per riunioni  di
cooperazione e coordinamento:

n. ore per informazione e
formazione  per rischi da
interferenza in situ

Gilet alta visibilita in tessuto alta
traspirazione fluorescente con
bande retroriflettenti. Conforme
alla norma UNI-EN 471.

Sorveglianza o segnalazione di
lavori con  operatore  per
eliminazione rischi da
interferenza per ora di effettivo
servizio

6 @2

2+ @,

Presenza operatore per
eliminazione rischi da
interferenza durante
eventi/manifestazioni sportive
per ora di effettivo servizio

6 @2

6 4@

Fornitura e posa in opera quadro
mobile per alimentazione singola
per eliminazione interferenza,
composto da apparecchiature in
contenitori modulari isolanti, su

+@+ !

, 6@,
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cavalletto in tubolare verniciato,
grado di protezione IP 65: per
utenze fino a 35 kW, con
interruttore generale
magnetotermico differenziale e 5
prese interbloccate con relativi
interruttori magnetotermici per
utenze monofase e trifase

Fornitura e posa in opera tettoie
per la protezione
dall'investimento di oggetti caduti
dallalto fissate su struttura
compreso fornitura del materiale,
riferita al costo di utilizzo per un
anno, montaggio e ritiro dello
stesso a fine lavoro: con tavole
di legno di spessore paria 5cm
0 sistema equivalente

+@4 >

6 6@+

Fornitura, posa in  opera
compreso montaggio e
smontaggio anche con ausilio di
mezzi meccanici di andatoia o
passerella metallica per percorsi
pedonali

4@

Fornitura, posa in  opera
compreso montaggio e
smontaggio anche con ausilio di
mezzi meccanici di passerella
metallica o equivalente per
percorsi veicolari

Totale
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